

О Т Ч Е Т
за работата на Общински съвет Болярово за второто шестмесечие
на 2018 година

На основание чл.27, ал.6 от ЗМСМА, председателя на Общинския съвет изготвя и внася за разглеждане два пъти годишно отчет за дейността на съвета и на неговите комисии, който се разглежда в открито заседание и се разгласява на населението на общината, по ред определен в Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет.

През второто шестмесечие на 2018 година Общинския съвет и неговите три постоянни комисии работиха отговорно за решаване на общинските проблеми, спазвайки законите на Република България и съгласно Правилника за организацията и дейността на Общински съвет Болярово.

За второто шестмесечие на 2018 година са проведени 7 заседания на Общинския съвет, в това число 2 извънредни заседания /през м.юли и м. август/ . На заседанията са взети 61 решения. С пълно болшинство са приети 58 решения, 2 от решенията с въздържали се по 1 глас и 1 решение с въздържал се – 2 гласа.

За отправените питання, е отговаряно, в момента на заседанията на Общинския съвет от кмета на Общината.

На извънредното заседание през месец юли са присъствали девет общински съветника и отсъствали двама. На четири от заседанията - през м.юли, м.август, м.октомври и м.декември са присъствали по осем общински съветника, а на заседанията през м.септември и м.ноември са присъствали по седем общински съветника. По неуважителни причини отсъстващи съветници, на заседания на ОбС, няма.

Всички заседания са провеждани по предварително утвърден план за работата на Общинския съвет в съответствие с Правилника за неговата работа.

Многообразието от различни цели и задачи предопределят тематиката и количеството информация адресирана до Общинския съвет и неговите постоянни комисии. В постоянните комисии се водят спорове, правят се различни компромиси, за постигане на общо становище, което да е най-правилно и полезно за общината. Постоянните комисии редовно провеждат заседания, по план, спазвайки Правилника на ОбСъвет. Най-много въпроси, през отчетния период, е разгледала Постоянната комисия по бюджет, финанси, общинска собственост, икономика за решаване на общинските проблеми. Постоянните комисии разглеждат предоставените им проекти за решения и други актове компетентно и професионално. А когато им е необходима специализирана информация, на заседанията на Комисиите, се канят специалистите от общинската администрация или други компетентни лица. Становищата на комисиите се вземат след задълбочена дискусия и гласуване за всяко предложение. Наблюдават се, и някой отклонения от тази положителна практика, като в отделни случаи, понякога, без да се излагат аргументи за това, не винаги се мотивира становището на комисията.

В заседанията на Общинския съвет се разглеждат проблеми от различно естество, съобразно предвидените в чл.21, ал.1 от ЗМСМА правомощия на Общинския съвет.

Преобладаваща част от внесените и разглеждани въпроси са свързани с финансовото състояние на общината. Прие се отчета по изпълнението на бюджета на общината за първото шестмесечие на 2018 година с решение № 464/27.07.2018г. През месеците юли, септември, октомври, ноември и декември на свои заседания общинските съветници приеха актуализация на бюджета и инвестиционната програма на общината за 2018.

През м.септември с решение № 481 се актуализира бюджетна прогноза за местните дейности за периода 2019-2021.

Особено значими, за работата на общинската администрация, са решенията свързани с приемането, изменението и допълнението на общинските наредби и правилници. На четиридесет и второто си заседание на ОбС през ноември се прие нова наредба за жилищата, а именно Наредба за условията и реда за установяване на жилищните нужди на граждани, настаняване под наем и продажба на общински жилища. Със същото решение беше отменена и старата наредба. С решение № 520/18.12.2018 г. се прие допълнение на Наредба № 7 за определяне и администриране на местните такси и цени на услугите. Прие се актуализация на Програма за управление на отпадъците на територията на община Болярово през юли.

През септември с решение № 488 беше приет План за действие на общинските концесии в община Болярово.

Приоритет в решенията на Общинския съвет са утвърждаването на проектната готовност и предложенията за активно използване на ресурсите от фондовете и програмите на ЕС. В тази връзка Общинския съвет:

1. С Решение № 463/09.07.2018г. ОбС даде съгласието си Община Болярово да кандидатства за финансиране на проект „Осигуряване на достъпна среда в Защитено жилище за пълнолетни лица с физически увреждания в град Болярово“ на МТСП с общ бюджет от 38 211 лева.

2. С Решение № 522/18.12.2018г. ОбС даде съгласието си Община Болярово да кандидатства пред ПУДООС с проект “Закриване и рекултивация на съществуващо сметище гр. Болярово”.

През месец септември на своето заседание общинските съветници с четири поредни решения дадоха съгласие на Община Болярово да кандидатства по Процедура BG06RDNP001-19.077 – МИГ – Елхово – Болярово със следните проекти:

- проект за обект: „Частичен ремонт, оборудване и обзавеждане на сградите на читалищата в селата Стефан Караджово, Мамарчево, Воден и Голямо Крушево от община Болярово“.

- проект за обект „Изграждане и обновяване на площи за широко обществено ползване в град Болярово и село Попово“.

- проект за обект „Рехабилитация на съществуващи тротоари в град Болярово“.

- проект за обект: „Създаване на спортна инфраструктура в град Болярово чрез ремонт, реконструкция, оборудване и обзавеждане на съществуващо помещение “.

През декември с решение № 519 се прие план – сметка и определи размера на такса за битови отпадъци за 2019 година.

Разгледа и се прие отчета за работата на в.”Крайгранична искра”, за отразяване дейността на общинската администрация, проблемите в общината за 2018 година.

През месец юли се разгледа и прие отчета за изпълнение на актовете на Общински съвет Болярово за първото шестмесечие на 2018 г. от кмета на общината, а през м.август отчета за дейността на общинския съвет и неговите комисии за първото шестмесечие на 2018 г.

През месец ноември с решение № 506 се прие отчета за работа на общинската администрация, кметове и кметски заместници по Закона за нотариусите и нотариалната дейност за 2018 година.

На едно от своите заседания общинските съветници разгледаха и приеха с решение № 477/20.09.2018г. състоянието на селското стопанство на територията на Община Болярово за стопанската 2017-2018 година и работата на общинската администрация по ЗСПЗЗ /закона за стопанисване и ползване на земеделските земи/ и ЗОСИ /закона за опазване на селскостопанското имущество/. Към него бяха приети и мерки за подпомагане на земеделските производители.

На заседанието през месец ноември беше приет отчетът, относно създадената организация на общинската администрация по изпълнението на разпоредбите на Закона за опазване на селскостопанското имущество и административно – наказателната практика за периода 2017 г. и до м. октомври 2018 година.

С Решение № 476/20.09.2018 г. се одобри информацията на общинската администрация за готовността за учебната 2018/2019 година.

През месец август на своето заседание общинският съвет взе решение 475 относно включването на Детска градина „Здравец“ - филиалът в с. Шарково, община Болярово в списъка защитените детски градини през учебната 2018/2019 г. към Министерството на образованието и науката.

Не малка част от решенията на Съвета са свързани с управлението и разпореждането с общинското имущество. На вниманието на Общинския съвет бяха поставени и обсъдени въпросите:

- относно ползване на дървесина от общинския горски фонд на територията на община Болярово през 2018 година за местното население.

- относно провеждане на процедура за маркиране на дървесина и приемане на годишен план за 2019 година.

- относно ползване на иглолистна дървесина от общинския горски фонд на територията на община Болярово през 2018 година – продажба чрез провеждане на открит конкурс.

- относно продажбата на недвижими имоти частна общинска собственост представляващи сгради, дворни места и земеделски земи.

- относно предоставянето под наем на земеделски земи /пасища, мери, полски пътища/, помещения и сгради.

- относно издаване на разрешителни за водоползване от води – публична общинска собственост, от язовир с № 83051.37.115 в землището на с. Шарково и язовир с № 000161 в землището на с. Попово.

- относно даване на предварително съгласие и одобряване на задание Проект за ПУП- Парцеларен план –трасе на «Въздушно кабелен провод от средно напрежение въздушна линия «Ружица», кабелна линия 20кV, кабелен МТП 20/0,4кV 400кVA, кабелна линия 1кV и Електро табло за външно хранване на Стопански двор в ПИ 63272.35.2 и Навес за зърно в ПИ 63272.35.9 по КК на с. Ружица.

- относно одобряване на ПУП - Парцеларен план – трасе на „Кабел Средно Напрежение 20кV от СРС №261 на Въздушна Линия 20кV, извод Раздел” до БКТП „Н.Динков” с.Шарково, засягащо ПИ с идентификатор 83051.24.241- местен път, ПИ с идентификатор 83051.23.241- местен път ПИ 83051.25.553- селскостопански път по КК на с.Шарково и ПИ 0.169-местен път по КВС на с.Ситово, община Болярово.

- относно даване на предварително съгласие за прокарване на Трасето и сервитутната зона на „Преносен газопровод от българо – турската граница до ГИС „Странджа“ и възел за включване към Транзитните газопроводи ТГ1 и ТГ2“ преминаващи през имоти общинска собственост и имоти стопанисвани от община Болярово

През месец септември бе взето решение № 484 с което се одобри наемната цена за един кв. м. полезна площ на предоставените жилища под наем на нуждаещи се граждани определени по чл. 43 от закона за общинската собственост.

С решение № 487/20.09.2018 г. общинските съветници приеха и одобриха **Общия Устройствен план на община Болярово и Правилника за приложението му.**

През месец септември поради настъпили промени в транспортна схема на общината бе внесено за одобрение на нова общинска транспортна схема през 2019г., която се одобри с решение № 490/20.09.2018 год.

На свое заседание, през м.октомври, ОбС одобри предприетите мерки за повишаване готовността за действие в усложнена зимна обстановка на община Болярово за сезон 2018/2019 година.

През месеците септември и декември общинския съвет разгледа предложенията за отпускане на еднократна помощ на крайно нуждаещи се граждани и със своите две решения - № 479 и № 521 отпусна еднократна помощ на 40 граждани от общината 4620,00 лв. С решението през месец септември бяха подпомогнати и ученици и деца от СОУ"д-р П.Берон"-Болярово, ОУ"Стефан Караджа"- Ст.Караджово и ДГ"Здравец"-Болярово и филиали на обща стойност 4200,00 лева. Съгласно решение на общинските съветници бяха подпомогнати джипитата на общината с по 8 кубика.

Съгласно ЗМСМА и Правилника за организацията и дейността на Общински съвет Болярово след всяко заседание на ОбС протоколът от него и приетите решения се изпращат до областния управител и прокуратурата за проверка по законосъобразност. От всичките 61 приети решения за три от тях се е наложило за ново преразглеждане от общинския съвет на основание заповеди на областния управител, а именно решение № 486, 502 и 511.

За подготовка на всяко едно от заседанията на Общинския съвет писмено се уведомява кмета на Общината за предоставяне, пред Председателя на ОбС, в срок всички материали по приетия План за работата на ОбС за съответния месец.

Между ОбС и кмета на Общината съществува добра координация. Правим всичко необходимо внасяните материали, в комисиите и заседанията на ОбС, да са обосновани и законосъобразни. За целта сме въвели практика, преди внасянето им в ОбС да бъдат съгласувани с адвоката на общината, което гарантира вземането на правилни и законосъобразни решения.

Настоящият отчет за работата на ОбСъвет през II-то полугодие на 2018 година е ярък показател за отговорността, грижата и вниманието, с които се отнасяме при решаването на жизнено важни въпроси, касаещи създаването на реални условия за живота и бита на живеещите на територията на общината.

Да се надяваме, че през следващия период от мандата усилията ни ще бъдат насочени към осъществяване на още много полезни и изпълними задачи за подобряване живота в нашия пограничен край.

Атанас Дженков

Председател на ОбС Болярово

февруари 2019 г.
гр.Болярово